

上周末三场家装活动各具特色满意收场

家装市场需要“特立独行”

上个周末,冷了许久的家装市场终于有了一些暖意:龙瑞装饰主办的整体家装推介会、龙发装饰举办的南京公司成立5周年庆典、北京亚光亚装饰面向翠屏国际、东方天郡的创优工程开幕仪式三场家装活动都取得了圆满成功。三个满座的会场不仅让到场的消费者了解了很多家装信息,也给了不少业内人士以信心。



亚光亚展会现场的金鱼实验

整装服务包括保姆培训

在第12届整体家装设计推介会上,主办方龙瑞装饰董事长王允林向到场的家装业主介绍说,选择整体家装设计的消费者往往没有太多的精力忙于装修,因此龙瑞将提供从设计到选材,从施工到配饰搭配等在内的相关服务。“很多大户型、别墅业主都会请保姆,我们会在施工工程结束后为业主培训保姆,告诉保姆消毒柜在哪里该如何使用,不同的物品分别存储在哪里,等等。”

据悉,整装推介会后,龙瑞还将在7月启动“整体家装惠动盛夏”活动,让利装修业主:畅销主材在市场最低基础上再打9.5折,免收管理费,设计费85折,工程基础装修满5万返现金2000元、满8万返现金4000元、满10万返现金6000元。

FA专家亲自为你设计

上周六下午,龙发装饰南京公司成立5周年庆典在中心大酒店举办。与龙瑞的整装设计推介会不同,龙发装饰凭借他们的优秀FA设计团队吸引

了不少家装业主到现场。正在现场与龙发的FA专家设计师沟通方案的朱先生告诉记者,他是经朋友推荐到龙发来的。“我朋友对龙发的材料、质量和服务都很满意,我说要装修,他就推荐我来了。”朱先生说,他之前也对龙发进行了一番了解,对于他们的专家品质很信得过。“之前已经沟通过一次了,这次是来再次确定方案的,正好他们现场有活动,没什么问题就直接签约了。”

小区活动针对性更强

北京亚光亚装饰的活动主要是针对翠屏国际和东方天郡的业主举办的,更具有贴近性。光是针对翠屏国际面积108平方米的户型,亚光亚装饰就提供了三套不同的设计方案。这让现场的王先生受益匪浅,“我们的这个户型确实问题不少,比如进门玄关的进深太浅等。不过亚光亚的设计师介绍的几种方案都不错,可以借鉴。”

让刘女士印象深刻的是材料工作人员现场做的“金鱼实验”。她说:“同样两鱼缸的鱼,放了都芳水性漆的鱼缸里的鱼

还能活着,而放了低质油漆的鱼缸里的鱼居然都死了。这下我知道水性漆好在哪里了。”

业界观点

有特色才能淡季不淡

三场活动的效果普遍不错,这是否意味着市场就回暖了呢?绝大多数业内专家表示,不能因为一周的活动就得出这样的结论。龙瑞装饰总经理沈兰涛表示,经济形势不会在短期内发生变化,但是企业只要有自己的特色,并且加强管理加强服务,那即使在淡季也不会很淡。“只有淡季的思想,没有淡季的市场。”

亚光亚装饰南京地区副总经理龙霞也指出,形成特色是关键。“在北京,不同家装公司的特色都很明显。需要装修的业主很容易就找到适合自己的家装公司,而在南京,大多数家装企业都还是同质化竞争,这也是在遭遇市场淡季时业务量大幅下滑的主要原因。只要找准自己的定位,就能牢牢抓住自己的目标消费群。”

快报记者 王燕

宏耐地板营销总部落户南京

3月份,中国地板行业的知名品牌宏耐地板悄然把营销总部迁至南京。7月5日,宏耐地板将在南京举行全国营销总部落成暨宏耐地板全国展示中心开业典礼,同时还还将举办宏耐地板08中期营销高峰论坛。届时中国地板行业的相关领导、知名学者、行业精英均将云集南京,这堪称南京乃至江苏地板史上的一次盛会。

宏耐地板营销管理总部从北京迁址南京,是宏耐地板发展历史上具有里程碑意义的重大事件。谈及迁址的初衷,宏耐地板总裁曹欣先生告诉记者:把营销总部设置在江苏南京,更加贴近生产基地,更加专注产品品质,也更好为渠道销售服务,这对于宏耐品牌的稳健及长远发展是一个加力。

宏耐地板自从1995年进入中国市场以来,一直秉承友好友善友爱的企业精神,致力于服务广大中国民众。积十年之力,宏耐地板已经成为中国地板行业的知名实力品牌,网点覆盖全国,销量稳步增长,在部分区域业已跻身前三名,受到了消费者的广泛认可。

此次宏耐地板借总部落户南京为契机,重新树立了品牌传播路线,即“新宏耐,新生活”。据宏耐市场部相关人士介绍,这是目前宏耐地板新的品牌理念诉求。目的是要给消费者展示的既是一个有着十年传承、十年积淀的品牌形象,又是一个富有自身造血机能、不断完善、创新、与时俱进的活力品牌。

驱除污染“V8”同行

警告:夏季室内、车内空气污染更严重

随着夏季气温的不断升高,室内、车内污染也成为人们关心的话题,据调查,夏季的室内空气污染比其他季节平均增高20%以上。

夏季污染更严重的主要原因

一、高温下有害气体释放多。室内使用的油漆、胶合板、内墙涂料等很多都含有室内污染的头号“杀手”甲醛,它的沸点为19℃,当温度超过20℃时挥发就加快。据检测,甲醛在夏季的释放量比平时高20%—30%。这种现象同样出现在汽车中,车辆在阳光下曝晒一小時以上,车内气温将超50℃,车内污染物就会成倍增多。车内生产和装饰中使用的油漆、胶粘剂、化纤布垫、皮革油、纺织品、塑料等配件及各种清洗剂,都会成为车内空气污染的来源。

二、空调换气率低。夏季人们为了防暑降温,保证正常工作与生活,大多数家庭办公室、写字楼都安装了空调,室内窗户多为密闭结构,室内通风情况比较差,空气换气率比较低,室内空气的一些有毒有害气体难以尽快消散。

就目前市场上的除污产品来看,“V8光触媒”能更全面有效地驱除这些污染。以江苏元化为代表的V8系列应用的技术——物理水分子化,是唯一获国际专利机械的制造商,其产品在生产过程中,加入了大量的高周波、电能、磁能、热能,使二氧化钛半导体具备了能量储存功能,而无需任何添加剂,在喷洒过程中,其物理化学反应,可强劲附着在物体上,表层形成光谱线状而不易脱落。由于其物理水分子化,能迅速与有害物质融为一体而分解、氧化,这一过程会使霉菌无法滋长。V8超氧化能力(氢氧自由基)破坏细菌的细胞膜使细菌质流失造成细菌死亡,凝固病毒的蛋白质,抑制病毒活性,并且捕捉、杀灭空气中的浮游细菌可达99%以上。V8高效杀菌功能广泛用于室内、车内空气的治理。

V8净化空气、驱除污染达到国家环保指标,且无毒、无害、无腐蚀,无二次污染,不会反弹,是您真正的室内、车内污染治理专家。

绿色健康热线: 025-84070155

025-84070156

江苏元化,环保先锋

地址:南京市雨花经济开发区大江路2号
网址:www.jsyuanhua.cn

HOMENICE 宏耐

新宏耐 新生活



2008.07.05

中国地板新里程

ON THE DAY

这一天 南京迎来宏耐

宏耐地板总部正式迁入南京!宏耐地板全国展示中心盛大揭幕!宏耐地板全国营销峰会隆重召开!

宏耐地板 骏业宏开·盛惠金陵

7月5日9:00-11:00

- 多款震撼价格 限时限量抢购: 强化地板 49元/M²、69元/M²、89元/M² 实木多层 130元/M²
- 7月5日上午11:00准时抽奖 特等奖1名 现金1000元 一等奖3名 二等奖5名 三等奖10名
- 订单有礼:订单即送精美实用的宏耐脚踏垫1个,再加送的士费30元。
- 只要预报名的订单顾客每户再送100元。

中国地板委员会创始成员 / 中国地板行业十大品牌 / 地板销量全国三甲 / 中国最具价值品牌500强

ADD:南京市汉中门大街257号一楼 TEL:025-86218162 http://www.homenice.com.cn